Jlorapudm yucia i Horo BJIacTUBOCTI

Jlorapudmom nogatnoro yucia b 3 ocoBoro a (a> 0,a # 1) Ha3uBaOTH
MOKA3HHUK CTeNeHsl, 10 AKOIro Tpeda MiIHeCTH OCHOBY a, 00 AicTaTH YHCI0 b.

log,b =x, a* =b.
log, 32 =5, 2°=32.
al"gab = b -ocuoBHa Jorapu(mMivHa TOTOXKHICTh

BaacruBocti Jorapugmis

1. log,a=1
2. log,1=0
3. log,x+1log,y =1log,(x-y)
X
4. log,x—log,y = loga;
5 log,xP =p-log,x
1
6. log,x =--log,x
7. log,x = log.a
__logpx
8. log,x = logy a

log,ox = lgx -norapudm necsitkosuii , log,.x = Inx-norapudm HaTypanbHun
Jlorapu¢gmiuna pyHkuis

®yukuis Buay y = log, x HazuBaerbces jorapudgMiyHoOIO , 1€ a- 3a7aHe YUCJIO,
a>0,ax 1.

BoHa € 00epHEHOI0 10 TOKA3HUKOBOI.

A
y y=log,x,a>1

X




BaacruBocti Jorapudpmiunoi gpyHkumii

Oo6nacts BuzHadeHHs GyHkii D(Y)=(0;+x);

Oo0nacth 3HaueHb GyHkiii E(y)=(-00;+x);

Axmo a>1, Toni yHKIIIS 3pocTae Ha BCI 001aCTi BU3HAUEHHS,
Axmo 0<a<l1, Toxai ¢pyHKIIA cliajiae Ha BCii 00J1acTi BUSHAYCHHS;
[Tpoxoauts uepe3 Touky (1;0);

Hewmae 11 HaliOUIBIIIOr0 HI HAHMEHIIIOTO 3HAYECHHS.

ok whE

Jlorapu¢mivHi piBHIHHS

Pisusinns Bupny log, x = b, ne a>0, a#1 Ha3uBawTh HANPOCTIILIMM
Jorapu@MivyHUM PiBHAHHAM.

KopiHb piBHAHHS MOXHA 3HAITH, BUKOPHCTOBYIOUH GopMyny x = a’.

Ilpuxknao 1.  log;(3x—1) =2,

3x — 1 = 3%,
3x—1=9,
3x =10,

1 . I §
X=== 35 . Bigmosiab: x= 3 >
Hexait a>0, a#l. fxmo log,x; =log, x,, Toal X;=X;.
Ilpuknao 2. loge(4x + 1) = 2logg 5
3uaiinemo O/13: 4x+1>0,
1
X> —-,
4
loge(4x + 1) = logg 52,
4x+1=25,
4x=24,
x=6. BpaxoByroun OJI3, x=6. Biamosinb: x=6.

Ilpuknao 3. log;(2x — 1) + logs(x—2) =3

0113:{x_2>0; 2 = x > 2.

2x—1>0, {x>l
x> 2;

logz((2x—-1)-(x=2) =3,



(2x-1)(x-2)=3%,

2x2-5%-25=0, x1=5, Xo= g He BxoauTh B O/13. Bignmosiae: x=5.

Ipuxnaod 4. 10g°sx+logzx-12=0
OJ/13: x>0. Hexaii logsx=t, Tomi t?+t-12=0,

[t1=3' logz x = 3, x:33’ [x=27,
81

1 Bianosine: x=27, X=—.
t, = —4; 10g3 x=—4; [x = 3_4; = a A A

Ilpuknao 5. log, x + log, 2 = g

(x>0,
om3: {327

1 5 . . 1 _5
log2x+10g7—5. Hexaii log, x = t, Tof1 t+;—2.

2 _ — =
3sincn {Zt 56+2=0, . [tl

L2 0 * Toni moyaTKOBE PIBHSHHS PIBHOCUIIBHE

1
2
2
1
_ ] ==, — —
CYKYITHOCTI P1BHSIHb [ 082X =3 3BiAcHU [X 2; [X \/_' BinnoBine: x=v2, x=4.
x=2% LX=

Ilpuknao 5. log, x +log, 2 = %

o113: {X;(l) log,x + —— =2

log X 2

2 _ _ _1
Hexait log,x =a, tomia+ I=2, 3BiacH {Za 5a+2=0, Otxe, a=7
a 2 a+0. a=2

. . . .1
Toni MoYaTKOBE PiBHAHHS PIBHOCUIIBHE CYKYITHOCTI [
= [X = ‘f' Bignosins: v/2, 4.

X = 4.

IIpuknad 6. x1°85* =5,

Oo43: {X ; (1)’ [IponorapudmyeMo 0OMBI YHACTUHU PIBHSHHSA 3 OCHOBOIO 5.

log: x1°85% = Jog: 5. 3a OCHOBHOIO JIOrapH(pMi4HOI TOTOXKHICTIO O[EPKUMO

logs x - logs x = logs 5 = log%x=1.



. ) 1
BignoBigb: 3, =

Jlorapu¢miuHi HepiBHOCTI.

IIpu po3B’si3yBaHHi JJorapu(pmMiyHuX HEPIBHOCTEl BUKOPUCTOBYIOThH
BJIACTUBiCTH MOHOTOHHOCTI pynkuii  log,x > log,y.

Axmo a>1, toni x>y. Sxmo 0<a<l, Tomi x<y.
Ilpuknao 1.  log,x > 3.

OJ13: x>0. [ana dyHkis 3pocTatoua, Tak sk a>1. 3a 03HauYeHHAM JorapumigyHo1
ynxuii x>23, x>8. Bpaxosyroun OJI3 , x€ (8;00).

[{ro HEepIBHICTH MOKHA PO3B’SA3aTH 1 IHIIIUM CITIOCOOOM:

log, x > 3log, 2 = log, x > log, 23. Tak sk ¢pynkuis log, x T, Toxix > 8.
Ipuknao 2.1logy3x = 1.

OZ13: x>0. logg 3 x = logg 3 0,3. Tak ax dpynkuia I, Toxi x < 0,3.
Bpaxosyroun O/13, x€ (0;0,3].

Ilpuknao 3. 1g*x + 1gx > 2.

OJ13: x>0. Hexaii lg x=t. Toxi t% + t > 2. Po3B’s5keMO KBaJpaTH4Hy HEPIiBHICTH
MeTo1oM iHTepBamiB: (t+2)-(t-1)>0.

+ - +

2 1 [t>1, =>[lgx>1, R [x>10,
t<— 2; lg x< —2; x<0,01.

Bpaxosyroun O/13, x € (0;0,01) U (10; +0).



Bukxonamu 3aeoanns.

1.3HaiiaiTh Torapudm 3 ocHOBOIO 2 yncia: a) 1; 0) 2; B) 32; 1) V2; n) 0,5;

e) . €) \/%; x) 2v2.

81
2. 3HaiaiTh Jorapudm 3 OCHOBOIO 3 YyHCIa:

a) 3; 6)§: B)1; 1)8l; Il)é; Q) —: €3 x)3V3.

243"’

3. 3HalaiTh Torapudm 3 OCHOBOIO % qHcha:
1 1. . . 1. 3
a) 55 6) 27’ B) 39 F) 81, I[) 3\/§9 e) \/§
4. OOYUCITITE:
a) 210g2 32; 6) 7210g7 2; B) 102+lg8; F) 3log3 8—2; )1) (%)logzs 9+2

5. O0YHuCITH:
a) lg8+1g12.5; 06)log; 162 —log; 2; B)log, 5 —log, 35 + log, 56;

F) logs 64, ) log; 27—-21og; 3
logs 4’ log; 45+log; 0.2’

¢) 3logs 2 +>logs 81.

6. O0UUCIITE:

3lg4+1g0,5, ) lg625-8lg?2
1g9-1g18 "’ ~1g256-21g5’

a)

7. [lobynyiite rpadik QyHKII:

a) y=log,(x+3);  6)y=logix—3;
2

B) y=3'°830*3); 1) y=|logs x]; 1) y=logs|x|.
8. PO3B’sIKITh PIBHSIHHS TpadivyHO:

a)log,x=3—x; 0)logzx=4—x  B)logix=x-—1.

3

9. 3HaiiiTh 00JaCTh BU3HAUYCHHS (QYHKIIII:
a) y=logs(x + 1); 6) y=logi(x* + 1);
2

-3

B) y=loge(x? — 1); 1) y=2Igx+3lg(2-x); 1) y=logs=—; e) y=logys3(x? + x).

10. ITopiBusiiTe: a) log, 12 i log, 10; 0) 10g0,9\/§i logg o V2;



B) log0,5§ i loggs %; r)log,510; m)logy3051i 0; e)log,1,7 1 1.
11. Po3B’sbKiITh pIBHSHHS:
a)log,(x—1) =1; 0) log;(2x+ 1) = 3;

B) log1(4x —8) = —2; 1) logi(x* +4x—5) = —4; n)log 5(5x —3) = 2.
6 2

12. Po3B’sukith piBHAHHS: a) logs(3x — 5) = logs(x — 3);

0) log, (x? — 2x) = log,(2x + 12);

B) logoe(x +2) +10gg (6 —x) =loge(x + 8);

r) 2lg(x + 1) —Ig(4x — 5) = Ig(x — 5);

n) logs(2x — 1) +logz(x — 4) = 2;

e)log,(5 —x) —log,(x—1) =1 —log,(x+ 2).

13. Po3B’sDKITh PiBHSIHHS: a) logzx + 3log,x — 4 = 0;

6) logzx —logsx —2=0; B)logsx+log,5 = 2,5;

r) 2log, Vx = log?x — 6; n) 3logs x + 3log, 3 = 10;
lgx 2

_ —1- 2, x —
) Zxiz gl 1; e) logz x“ - log; py +4=0.

14. Po3B’KITh HEPIBHICTD:

a) logg(2x — 3) > logg 7; 0) logz(x — 4) = log: 2;
9 9
B) loggs(x — 2) < 2; r)log,(9x + 4) < 2;
n) logys(2x+ 1) = —1; e)logi(x+1) > —%;
4

€) logg,(x* + 10x + 25) = 0; %) loge(5x + 8) +loge(x + 1) < 1 — loge 3;
3) logsx —5log,x +6=0; i) logé,x —logy,x —2 < 0;

i) lg?x — 2lgx — 3 = 0; K) logy,_3x > 1;

3x—1
2—X

> 0.

) log, ,(2x—7) < 1; M) logg g log,



